      Начало учебного года – начало нового этапа в жизни учащихся и их родителей. 15 сентября в 9 классе ГБОУ СОШ с. Дмитриевка прошло собрание, посвящённое новому 2021-2022 учебному году. Подготовка и сдача ОГЭ – важный этап в жизни выпускников основной школы. Об этом говорили и.о. директора школы Образцова Л.В., заместитель директора по УВР Ведяскина Т.Н. и классный руководитель Абдуразакова В.П.
     В этом учебном году  образовательные программы по биологии и химии будут реализовываться с использованием оборудования «Точка роста». Валентина Петровна, как учитель химии и биологии, ознакомила родителей с оснащением своего кабинета. Это цифровые лаборатории с датчиками, наборы классического оборудования для проведения биологического и химического практикума, в том числе c использованием цифровых микроскопов. При этом цифровые лаборатории даны в комплектации «Ботаника»,  «Зоология», «Экология», «Анатомия и физиология человека»,  «Генетика»,  «Химия», имеется набор для подготовки к ОГЭ по химии. 
Она  выразила уверенность,  что применение такого оборудования  позволит учащимся добиться высоких образовательных результатов,   активно использовать их на практике. Проведении биологических  и химических исследований качественно повлияет на  подготовку обучающихся к сдаче государственной итоговой аттестации предметов естественно-научной направленности, ведь из 7 выпускников 9 класса двое выбрали экзамен по биологии, двое – по химии. Одна из мам сказала: «Очень хорошо, что моя дочь получит возможность подготовиться к экзаменам на высшем уровне, так как имеются все необходимые условия для этого». 
