Урок физики с применением  цифровой лаборатории Releon
 20 января 2022 года на базе центра  образования  «Точка роста»  ГБОУ СОШ  с. Дмитриевка был проведен урок физики в 8 классе по теме «Параллельное и последовательное соединение проводников» с применением цифровой лаборатории Releon. Цифровая лаборатория Releon Lite дает возможность выполнять эксперименты согласно сценариям и методическим указаниям, а также проводить свои собственные опыты. 
     Учениками была проведена практическая работа по теме урока. Обучающиеся проводили исследование с соблюдением правил техники безопасности. 
Ребята изучили методические указания и подготовили форму отчета. Затем были подключены датчики тока и напряжения к компьютеру. Третьем шагом стал сбор электрической цепи. После проведения данных видов работ обучающиеся запустили программу измерений Releon Lite. Результаты измерений и вычислений были представлены в таблице. На основании проведенных опытов учащиеся сделали вывод о том, что законы электрического тока выполняются для параллельного и последовательного соединения проводников.
 По ходу работы возникали вопросы. Но в целом обучающиеся справились с этой работой быстро и хорошо: быстро включились в работу, производили все необходимые измерения, работали с дополнительным оборудованием, делали выводы. Цель урока была достигнута.
    Учитель физики Андреева М. А. сказала: «Мультидатчик, представленный в лаборатории Releon, может быть использован в любом классе, удобен в подключении. Программное обеспечение Releon Lite отличается удобством использования и простотой команд. Ребята с большим интересом изучали  
оборудование и проводили исследование. В конце урока учащиеся сделали вывод о том, что подобные уроки позволяют разнообразить деятельность и удерживают интерес к предмету.»
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